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сумісної дії на балку вертикального рухомого навантаження, статичного 

навантаження від ваги самої балки та осьового ексцентричного навантаження 

[1]. 

Наведена нова математична модель базується на загальній теорії стійкості 

пружних систем, при розробці якої були враховані реальні умови 

конструктивного виконання кранового моста [2]. Отримані рівняння кривої 

прогинів цієї балки дозволили провести дослідження та проаналізувати один із 

головних критеріїв працездатності вантажопідйомних машин – статичної 

жорсткості та статичної міцності, в залежності від відношення повздовжніх та 

поперечних сил, що діють на балку [3]. 

Отримані у даній роботі результати можуть бути у подальшому використані 

при проектуванні та модернізації кранів з метою підвищення їх 

вантажопідйомності, продовження терміну їх служби без демонтажу, а також 

для вдосконалення існуючих інженерних методів розрахунку як на стадіях їх 

проектування, так і в умовах реальної експлуатації [4]. 

 
[1] Бойко І.В. Сучасні методи аналізу напружено-деформованого стану будівельних конструкцій. Київ: Наукова 

думка, 2019. 320 с. 

[2] Ткаченко О.В. Механіка пружних і пластичних систем. Харків: Основа, 2020. 280 с. 

[3] Петренко М.О. Розрахунок і проектування металевих конструкцій кранів. Львів: Світ, 2018. 450 с. 

[4] Гусак В.Г. Модернізація вантажопідйомного обладнання: теорія та практика. Дніпро: Моноліт, 2021. 356 с. 
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Метою роботи був аналіз результатів температурних розподілів теплового 

впливу пожежі на фрагмент сталезалізобетонних плит з гофрованим профілем 
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(далі – плит) під час їх нагрівання у компактній малогабаритній вогневій печі та 

під час моделювання нагріву за аналогічних умов у програмному комплексі 

CFD. 

Для проведення експерименту було використано малогабаритну вогневу піч 

для дослідження теплового впливу пожежі на будівельні конструкції [1-2].  

До початку випробувань встановлено термопари датчики контролю 

температури в просторі камери вогневої печі та на зразку:  

– у камері вогневої печі розташовані 3 термопари типу ТХА для контролю 

температурного режиму та його увідповіднення зі стандартним;  

– на обігрівальній поверхні зразка та на рівні арматури по 3 термопари; 

– на необігрівальній поверхні: 5 терморезисторів із діапазоном замірювання 

0 - 300 ℃; 

– контрольні точки в середині перерізу плити: 2 терморезистора. 

На рис. 1 відображено результати показників термопар на обігрівній, 

необігрівній поверхні, на рівні арматури та у контрольних точках. 

Для створення геометричних моделей було використано CAD-програмний 

комплекс. Створено модель вогневої печі та будівельної конструкції. 3-D 

модель було імпортовано у програмний комплекс CFD.  

 

 
 

Рис. 1. Результати вимірювання температури на обігрівній поверхні досліджуваного 

зразка: То1–То3 – показники термопар (рис. 4). 

 

З метою візуалізації процесу розрахунку та отриманих результатів було 

створено заливку кольорів усередині камери печі та на поверхні конструкцій. 

Загальний вигляд початку розрахунку представлено на рис. 2. 
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Рис. 2. Візуалізація процесу розрахунку 

 

Під час моделювання температурний режим пожежі відповідав 

стандартному [1]. З цією метою, у процесі розрахунку коригувалася 

інтенсивність подачі горючої речовини. 

Таким чином, за результатами роботи було досліджено вплив конфігурації 

малогабаритної вогневої установки на рівномірність нагрівання поверхні 

сталезалізобетонної плити. 
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